

Színes hírek (Iskolánk életéből)

Kedves nézőink, olvasóink! Szándékunk, hogy ezután rendszeresen jelentkezzünk írásban, képpel, hanggal beszámolóval fontos eseményeinkről, információval, segítséggel, jótanáccsal, ha kell.

Kezdeképp egy adósságunkat törlesztjük. Még az előző év végének fontos eseményeiről láthatunk képeket, rövid beszámolót.

Jelentős esemény volt számunkra a Falukarácsony, ahol, úgy érzem, iskolánk is méltóképpen és színvonalasan képviseltette magát.



Csengettyűzenekarunk nyitotta meg az ünnepi eseményt. Az első hangok felcsendülésétől a közönség síri csendben hallgatta a nem mindennapi produkciót. A zenekar felkészítő tanára: Januj Jánosné.



A régi-új tagokkal gazdagodott citerazenekarunk ezúttal Weiner Leó: Rókatánc című művével képviseltette magát. Ezt a művet a felejthetetlen emlékű Monoki Lajos, a Parasztkórus és citerazenekar egykori vezetőjének feldolgozásában hallhattuk Januj Jánosné zenekarvezető betanításában.



Nagy sikert aratott az iskolai énekkar angyali szólama („Mennyből az angyal”) Litauszky Márta vezényletével. A produkció Dobó Bianka és Lakatos Kata felejthetetlen szépségű énekével folytatódott, majd az ötödikes tanulók Ady Endre: Kis karácsonyi ének című versét adták elő. Ez utóbbi mű énekes tolmácsolását Dobó Biankának, Lakatos Katának és Meleg Noéminek köszönhetjük. Bodó Blanka és Szalai Fanni szép éneke is nyomot hagyott a közönség szívében. A zenei kíséretől Vass Máté és Zemanek Gergő szintetizátoros játéka gondoskodott. Az ő felkészítő tanáruk: Nagy Imre.



Íme, az angyali hangú énekesek: Lakatos Kata, Dobó Bianka.



Rotary Advent, 2017.

Szegeden, egy jótékonyági eseménynek köszönhetően egy zákányszéki család is támogatásban részesült. Ezért iskolánk, és a Zákányszéki Parasztkórus gondoskodott az ünnepi műsorról a Klauzál téren.

Elsőként itt is a Csengettyűzenekar lépett fel Januj Jánosné vezetésével.



Ezután iskolánk 7. osztályos „angyalkái” álltak a színpadra. Szép fehér öltözetükben először Fodor Olivér első osztályosunk előadásában Kárász Éva Gyertyafényben című verséhez szolgáltattak szép háttérrel.



Ezt követően gyertyás, táncos produkciójuk nyugázte le a közönséget.



Aranyosi Ervin: Ami számít című karácsonyi verséhez is égő gyertyáik nyújtottak karácsonyi hangulatot. A verset Daka Zsófia 11. osztályos tanuló tolmácsolásában hallhattuk.



Zárásként újra a hetedikes lányok álltak a színpadon.



A Falukarácsonykor már megcsodált angyali éneket a bűvös éjről ismét Dobó Bianka és Lakatos Kata felejthetetlen előadásában hallhattuk, ezúttal a szegedi Klauzál tér ünnepi fényei közepette.



Színes híreinket keressék a jövőben is iskolánk honlapján!

Tisztelettel: Daka Imre, tanár